

Наказ

по комунальному некомерційному підприємству Козелецької районної ради

«Козелецька ЦРЛ»

від 31.08.2020 року

№66-1/ОД

Про затвердження тарифів на платні  
медичні послуги, що надаються КНП  
КРР «Козелецька ЦРЛ»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» від 17.09.1996 № 1138 зі змінами, рішення сесії районної ради від 24 липня 2020 року № 9-31/VII «Про затвердження Положення про платні медичні послуги та граничний норматив рентабельності при запровадженні платних послуг в КНП КРР «Козелецька ЦРЛ» та у відповідності до методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування» від 27.12.2017 № 1075.

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію з 01.09.2020 року тарифи на платні медичні послуги, що мають надаватися поза договорами про медичне обслуговування населення з Національною службою здоров'я України, з визначенням собівартості платних медичних послуг, відповідно до методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування» від 27.12.2017 № 1075 по комунальному некомерційному підприємству Козелецької районної ради «Козелецька ЦРЛ» (додається).

2. Працівникам підприємства забезпечити надання платних медичних послуг у відповідності до затвердженого Переліку.

3. Економісту Денисенко Л.В. проводити регулювання тарифів на платні медичні послуги у зв'язку зі зміною рівня заробітної плати, тарифів на комунальні послуги, вартості лікарських засобів, виробів медичного призначення, організаційної структури підприємства та норм законодавства.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор КНП КРР «Козелецька ЦРЛ»

Головний бухгалтер



В.В. Приліпко

А.Г. Шевченко